
Zadavatel:

Se sídlem:

Zastoupený:

IČO:

č. j.  2/O/2024049

Ve dne

Název veřejné zakázky:

Ev. číslo veřejné zakázky:

Předmět veřejné zakázky: x

Druh zadávacího řízení:

Profil zadavatele:

Elektronický nástroj:

Dotaz č. 1:

Odpověď č. 1 :

Dotaz č. 2:

město Uherský Brod

Masarykovo nám. 100, 688 01 Uherský Brod

Ing. Ladislav Kryštof, místostarosta

00291463

ZŠ Na Výsluní – rekonstrukce střešního pláště – pavilon C, D, E a F

2024049

zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

stavební práce

VŠEM DODAVATELŮM

V PD jsou jako zatravnění ploché střechy - vegetace uvedeny řízky z rozchodníků nebo rozchodníkový 

koberec.

Každá z těchto variant je v jiné cenové relaci. U levnějších řízků hrozí riziko nekvalitního uchycení 

a náročnější údžby v době uchycení. U dražšího koberce je pravděpodobnost uchycení podstatně vyšší.

Zadavatel upřesňuje požadovanou materiálovou specifikaci ploché střechy a předepisuje provedení 

vegetační vrstvy formou řízkových rozchodníků v předepsaném množství 200 g řízků na 1 m
2
.

V oddílu c. technická kvalifikace je uvedeno

Přílohou tohoto seznamu musí být: 

Minimálně 3 osvědčení objednatelů o řádném provedení a dokončení nejvýznamnějších stavebních prací. 

Tato osvědčení musí obsahovat údaj o tom, zda byly tyto stavební práce řádně poskytnuty a dokončeny.

Dodavatel splňuje technickou kvalifikaci, pokud za posledních 5 let provedl min. 3 významné stavební práce 

„Rekonstrukce nebo výstavba pozemních staveb, které zahrnovaly stavební práce realizace střešních 

plášťů z PVC-P fólií s ve finančním objemu min. 2 mil. Kč bez DPH a ke každé této stavbě doloží osvědčení 

objednatelů o řádném provedení a dokončení. 

 

 Jedná se tedy o stavby v objemu 2 mil. Kč bez DPH jejíž součástí byla střecha z PVC folie.

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost 

o vysvětlení zadávací dokumentace. 

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem 

dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Zlíně 04.06.2024

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

https://profily.proebiz.com/profile/00291463

dodávky služby

https://josephine.proebiz.com/
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Odpověď č. 2 :

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.

pověřen výkonem zadavat. činností

Přílohy: 

Výzva k podání nabídky_změna č. 1

Textová část zadávací dokumentace_změna č. 1

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 04.06.2024.

Vzhledem k charakteru výše uvedených upřesnění a v souladu s ustanoveními zákona o uveřejňování 

vysvětlení zadávací dokumentace  a článkem XVI Textové části zadávací dokumenzace, podle kterého 

musí být Vysvětlení zadávací dokumentace uveřejněno minimálně 4 pracovní dny před koncem lhůty 

pro podání námitek, zadavatel oznamuje změnu (posunutí) lhůty pro podání nabídek, a to do dne 

13.06.2024 do 10:00 hodin.

V souladu s textem uvedeným v Podmínkách kvalifikace splňují požadavky na kvalifikace stavební práce 

"Rekonstrukce nebo výstavba pozemních staveb" s tím, že minimální celkový objem těchto stavebních prací 

není specifikován. Avšak rozhodující je, aby součástí těchto stavebních prací byla realizace střešních plášťů 

z PVC-P fólií a finanční objem těchto prací (tj. realizace střešních plášťů z PVC-P fólií) činil minimálně 2 mil. 

Kč bez DPH. 

Uvedený požadavek byl stanoven s ohledem na povahu stavebních prací, které jsou předmětem veřejné 

zakázky. 
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